

# 18166名记满12分驾驶员“回炉”学习

## 交警部门对225336名大中型客(货)车驾驶员进行审验教育

本报12月5日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜) 5日,记者从市交警支队获悉,今年烟台共对18166名记12分驾驶员实行再教育学习,对225336名大中型客(货)车驾驶员进行审验教育,并开通了网上学习通道方便市民学习交流。

今年以来,烟台交警支队结合实际,认真贯彻落实《山东省机动车驾驶人违法记分满分教育和审验教育工作指导意

见》,全市累计完成满分驾驶人教育学习18166人,大中型客(货)车驾驶员审验教育225336人,满分驾驶员“二进宫”率不足0.03%,其中50%的违法行为属于酒驾和超速等违法行为。

今年,烟台交警部门建立了专门的交通安全教育学校,并与交通安全宣传教育基地有机整合,有效解决了过去工作中存在的资金短缺、师资匮乏、场地、装备不足等问题。

为了方便市民再学习,今

年烟台实行了各县市区审验教育互通,比如市民持海阳籍的驾照,如果在莱州审验教育方便的话,即可就近学习,不必回到原籍参加考试。

市交警支队监考科张红军告诉记者,“为方便市民学习,今年烟台市开通了互联网+的平台,针对在一个记分周期内累积记分达到1至8分(含)的大中型客(货)车驾驶人,研发并投入使用了审验教育业务电子化网络学习平台,每日自动检

索排查公安交通管理综合应用平台中符合参加审验教育的驾驶人,建立“两个教育”驾驶人电子台账,并通过互联网、电话、短信等方式,告知驾驶人参加网络审验教育。”

凡是B2以上大中型客货车驾驶员记8分以下者,均可在手机上实现学习教育。通过间隔答题、不定人脸识别验证、视频抓拍等技术手段确保驾驶人本人参加学习。

张红军介绍道,对驾驶员

进行再教育学习或审验教育时,首先进行电脑身份证核对,并在课前、课后要求学员全部纸质签到,杜绝未参加教育或未完成法定教育时间就参加考试的现象。今年,对两名冒名顶替的驾驶员进行了严肃处理,据悉,一名回炉学员为了逃避考试,让其哥哥来冒名顶替被民警发现,随后民警按照法律规定,对该驾驶员的驾驶证实行撤销,三年后才可重新考取驾照。



## 健身操跳起来

近日,蓬莱阁景区举行了冬季培训,这次培训再出新招,各部门结合自身实际情况,自行安排了观看教育视频、养生培训、业务比武、文体比赛等,活动现场气氛十分热闹和火爆。 本报记者 秦雪丽 通讯员 刘建军 摄影报道

## 2017冬季惠民车展周五开幕

### 本次车展将免收门票

本报12月5日讯(记者 刘杭慧) 还在为错过了2017秋季车展而四处奔波吗?年末汽车促销展将于本周五开幕,届时,促销展将在烟台国际博览中心盛大举行,为回馈市民,组委会将免收门票。

2017烟台冬季汽车惠民促销展将在烟台国际博览中心

(室内)盛大举行!12月是购车季,是经销商完成厂家一年下达任务数冲量的关键时刻,各大品牌的经销商为了本年的销售任务都疯了开始,冲销量,清库!

2017烟台冬季汽车惠民促销展抓住购置税7.5%最后的尾巴。“1.6L及以下排量乘用

车购置税7.5%”政策截止到12月31日。有要买1.6L及以下排量的购车网友更不要错过此次冬季车展了。本次车展将以“惠民促销”为主题,将巨幅优惠回馈广大烟台市民。为回馈广大烟台市民的购车热情,组委会将免收门票,让您尽享12月冬季惠民促销展汽车盛宴!

## 今年前11个月龙口口岸 检出进口原油短重近3000吨

本报12月5日讯(记者 秦雪丽 通讯员 高鹏飞 宋慧萍) 2017年1-11月,龙口检验检疫局共检验进口原油114批,739.77万吨,货值27.63亿美元,同比分别增长31.03%、63.91%和106.81%。共检进出口原油短重22批次,共计短重2980吨,短重货值110.14万美元,其中检出严重短重(短重率超过0.5%)5批次,单船短重最高为1批

泰国原油,短重520.9吨,短重率高达1.37%。

根据进口国别短重批次分析,其中22.7%来自马来西亚,18.2%来自澳大利亚,其他主要来自泰国、印度尼西亚和俄罗斯等。造成短重的主要原因经分析主要包括:装货港检验密度虚高、原油含水率较高、国外发货商故意少装货、底水过多和货舱内残留货物无法卸出等。

## 市质监局稽查局 对保税港区企业进行执法督查

近日,市质监局稽查局对烟台保税港区的28家企业实行网格无缝监管,对该区域内的锅炉、压力管道、压力容器、电梯、叉车、行车等特种设备摸底建档,对内销产品质量依法管理。到目前

为止,该局已对保税港区的企业基本督查两次,共出动执法人员78人次,发现违规操作19起,安全隐患81条,停用的锅炉注销2台,发现的问题已得到全部整改。(通讯员 张宝义 兰进)

## 特检快讯

### 保障垃圾焚烧压力容器安全运行

为保障生活垃圾处理企业的压力容器安全运行,烟台市特检院相关检验人员及时督促企业对压力容器进行全方位的自检与维修,对潜在的安全隐患切实做到早发现、早预警、早处置,切实保障垃圾焚烧压力容器安全运行。(通讯员 金鹏)

### 全力服务莱州华电二期工程建设

作为省重点能源项目,由中国电建集团核电工程有限公司等施工建设的华电莱州二期扩建工程已在莱州开工并紧张施工中。由于施工过程中塔式起重机、升降机较多,为了保障施工过程中特种设备安全,烟台市特检院充分发挥自身优势,及早介入,全力服务企业。(通讯员 金鹏)